
Encuesta 2do Cuatrimestre 2016
35 respuestas

Sos alumnos regular?
35 respuestas

Para alumnos regulares

2- Respecto a aspectos generales del IFTS24

2a-¿Cuál es tu opinión general sobre el cuerpo de profesores?
33 respuestas

Sí, cursé una o más materias
durante el segundo
cuatrimestre
No, abandoné durante este
cuatrimestre
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2b-¿Cuál es tu opinión general sobre las Aulas de Pizarrón?
33 respuestas

2c-¿Cuál es tu opinión general sobre el Laboratorio de Electrónica del 5to piso?
31 respuestas

2d-¿Cuál es tu opinión general sobre el Laboratorio de Teleinformática Subsuelo?
26 respuestas
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2e-¿Cuál es tu opinión general sobre Equipo de Jefes de Trabajos Prácticos y
Ayudantes de Laboratorio?
30 respuestas

2f-¿Cuál es tu opinión general sobre el Equipo Administrativo (Secretaría
Administrativa y Bedelía)?
32 respuestas
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2g-¿Cuál es tu opinión general sobre la Secretaría Académica?
32 respuestas

2h-¿Cuál es tu opinión general sobre la Rectoría?
32 respuestas

3- Respecto a Temas Académicos

3a- ¿Cuál es tu opinión sobre el Nivel Académico General?
33 respuestas
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3b- ¿Cuál es tu opinión general sobre el Nivel de Equipamiento durante las
prácticas?
31 respuestas

3c- ¿Cuál es tu opinión general sobre el Conocimiento de los profesores?
33 respuestas
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3f- ¿Cuál es tu opinión general sobre la Didáctica de los profesores?
32 respuestas

3g- ¿Cuál es tu opinión general sobre la Comodidad de las Aulas?
33 respuestas

3h- ¿Cuál es tu opinión general sobre la Comodidad en los Laboratorios?
31 respuestas

1 2 3 4 5
0

5

10

15

20

0 (0 %)0 (0 %) 3 (9,4 %)
4 (12,5 %)

16 (50 %)

9 (28,1 %)

1 2 3 4 5
0

5

10

15

20

2 (6,1 %)

6 (18,2 %)

18
(54,5 %)

5 (15,2 %)

2 (6,1 %)

5

10

15

1 (3 2 %)1 (3 2 %)

11
(35,5 %)

13
(41,9 %)



3i- ¿Apoyo de los auxiliares docentes (JTP y ATP)?
29 respuestas

4- Respecto al impacto en tu actividad laboral
33 respuestas

5-Respecto al horario de inicio de actividades del IFTS24
33 respuestas
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Lo aprendido lo estoy
aplicando a mi actividad la…
Lo aprendido aún no lo estoy
aplicando
Estoy aprendiendo más que
lo que puedo aplicar
Siento que lo aprendido no
me resulta útil
Lo aprendido parece no te…
Aún no puedo opinar del te…
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6-Respecto a tu estado laboral actual
33 respuestas

7- Agradecemos tus sugerencias para la mejora institucional

Mis comentarios son:
12 respuestas

Faltó guia de ejercicios para el segundo parcial.

Creo que hay muchos aspectos en el área de rectoria y , principalmente, que se pueden mejorar.

sería bueno que la materia de electrónica 1 tenga una guía de ejercicios teórica para el segundo parcial.

Tengo que felicitar el desempeño del profesor de taller de redes ya que es su primera vez en el instituto seria muy bueno
que continue con la materia.

Del labo de teleinformatica no puedo opinar porque no lo conozco. Los profes bien en general, salvo Alicia Ferreira.
Quien va demasiado rapido, sin ejercitar al alumno y dando temas por sabidos que no se vieron en el curso de nivelación
y que no todos vimos en el secundario. Mala predisposición ante preguntas y no busca alternativas de explicación para
que comprenda el tema. Todo muy algebraico y cero analitico. No dudo de su capacidad, pero deberia mejorar las
formas de enseñanza de ser posible. Con el resto del ifts estoy muy conforme en general

Hola me gustaría que hubiera mas trabajo en equipo a la hora de hacer los trabajos prácticos. Por ejemplo, en
electrónica hay 4 Trabajos prácticos individuales por año. Esto conlleva a que el aprendizaje sea individual y mas lenta,
ademas a la hora de llevar la practica a la realidad, las empresas valoran mas el trabajo en equipo que el trabajo
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